
次の等式を満たす�[�を，D，E�を用いて表せ。　>�点��＝��点@１
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正六角形�$%&'()�において，$% D，%& E�と

するとき，次のベクトルを�D，E�を用いて表せ。
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D  �(�， E  ��で，D�と�E�のなす角が������であるとき，次の値を求めよ。　４
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D  �， E  �， D�E  (�� �のとき，次のものを求めよ。　>��点��＝��点@５
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平行四辺形�2$%&�において，辺�2$�を�������に内分する点を�'，対角線�$&�を�������に６

内分する点を�(�とする。このとき，��点�'，(，%�は一直線上にあることを証明せよ。ま

た，'(���(%�を求めよ。　>��点@
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△2$%�において，辺�2$�を�������に内分する点を�&，辺�2%�を�������に内分する点を�'��７

とし，線分�%&�と線分�$'�の交点を�3�とする。2$ D，2% E�とするとき，23�を�D，

E�を用いて表せ。　>��点@
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2$ �，2& ��である長方形�2$%&�がある。

辺�2$�を�������に内分する点を�'，辺�$%�を

������に内分する点を�(�とすると，&'�2(�である。

このことを，ベクトルを用いて証明せよ。　>��点@
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△2$%�において，次の式を満たす点�3�の存在範囲を求めよ。９
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